«TUMbl AQHHbIX UCMO/Ib3yEeMbIX B
A3blKe [lacKkanb»

Program Urok 1;

const

a='fl nporpammMmupyio Ha Ilackane';
begin

write (a);

end.




3aaayum ypokKa:

[fTo3HaKOMUTBCA: C OCHOBaMMu A3blKa lNacKkasab.

HayuuTtbcs: onpeAenATb TUMbl AAHHDIX.

Ucnosb3oBaTtb: cuUCTemy
nporpammupoBaHuna ABC
Pascal gaa ncnonaHeHus
nporpamm.

Mo 1 6anny



PaboTa ¢ yue6bHUKOM:

———
c. 107 - 109
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2)
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Bonpochi:
L ——

KakoB andaBuT asbika Mackanb?

KaKue cocTtaBHble 3HAaKU MOXHO UCMO/1Ib30BaTb B
nporpamme?

Ha Kakom A3bike 3anucaHbl c1yKebHble ¢/10Ba A3bIKa
Mackanb?

Kakue Tunbl gaHHbIX Ucnoab3ytoTcA? lpuBeau
npumep.



[lpoBepKa:
IR,

progran nporpamma k
var nepemeHHas

integer LLe/1I04UC/IeHHbIN(THN)
real BelleCTBEHHbIU

begin o

read yuTaTh(

RBQ&HTR)

ena | (BhRRAMTD) }




3anucb GYHKUUK B A3bIKe MNMacKanb

Anrebpa

X2

Vx
| X
sin X
COS X

adivb
amodb

A3bIK acKanb
sqr (x)
sqrt (x)
abs(x)
sin(x)
cos(x)
Llenasa 4yacTb OT gesieHMA a Ha b
OcCTaToOK OT gesneHnsa a Hab



3anucb BbipaXKeHUM:

2sinx++/x  2*sin(x)+sqrt(x)

3+ 2x°
5+ 3x°

(3+2*sqr(x))/(5+3*sqr(x))

5div2 =2
5 mod 2=1



PaboTaem y 4OCKu:

x> =3x+9 sqr (x)=3%*x-
B 9
;‘_; (x:3)[(x-y)



CpaBHU CTPYKTYpPY a/Aroputma v nporpammsbl.
s

ANropUTMUYECKMHA A3bIK A3bik Mackans 0
anr npumep program primer;] »
uen a,s .'var a,s: integer; | a
Hay » begin Tm
BBOJ a » readin(a); | - )
S:=a**2 s:=sqgr(a); | -
BbIBOA S . writeln(s); | e
KOH . lend. | v

.




PaboTta B PascalABC. NET
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YyebHUK AR
C. 116 - C
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